

IONEWS

Imprensa Oficial

Aviso Termo de Retificação

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá-MS- Edição nº 2.371,d e 17/03/2022, pag.2;

Retifica-se por incorreção a publicação do Processo nº 22.990/2021 - Contrato Administrativo nº 10/2022

Onde se lê:(...)Cristiane Sabadin 12827(...)Pregão Eletrônico nº 113/2021(...).

Leia-se:(...)Cristiane Sabadin matrícula nº 12827(...)Pregão Eletrônico nº 126/2021(...)

As demais condições permanecem inalteradas

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: fc5082dc

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>